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4. ADVENTNA NEDELJA

»Ko se je Jožef zbudil, je storil, kakor 
mu je naročil Gospodov angel. Vzel je 
svojo ženo k sebi.« (Mt 1, 24)

Pravični Jožef nam je v tem adventnem času zgled, 
kako sprejeti Božjo voljo. Čeprav je bil v težavnem 
položaju, je poslušal Božji glas in sprejel svoje 
poslanstvo v odrešenjskem načrtu. Emanuel je 
»Bog z nami« tudi v težkih situacijah, daje nam 
upanje in nam govori kakor Jožefu: Ne boj se!

ŽUPNIJSKI URAD LJUBLJANA DRAVLJE
P. EGON HRIBERŠEK DJ, ŽUPNIK

VODNIKOVA 279, 1000 LJUBLJANA
01/583 00 32 • zupnija.lj.dravlje@rkc.si • www.zupnija-dravlje.si

ŽUPNIJSKA PISARNA
ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE
DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

NEDELJA SVETE DRUŽINE
Na nedeljo po božiču praznujemo nedeljo Svete družine. 
Svete maše na to nedeljo bodo po običajnem nedeljskem 
redu: 6.30, 8.30, 10.00, 11.30 in 19.00, ob 11. uri pa še v 
domu starejših občanov. Pri družinski maši ob 10. uri bo 
tudi blagoslov otrok.

MOLIMO SKUPAJ
»Molimo za družino, ki trpi, še posebej Ti priporočamo sina 
in moža.«

SVETE MAŠE OD 22. 12. DO 28. 12.
22. 12., ponedeljek - Frančiška Cabrini
7.00		
19.00		  Jože Marenče (obletnica)
	 +	 Martin PIRC, obl.
	 +	 Ana ŠTUPAR, 7.dan
23. 12., torek - Janez Kancij, duhovnik
7.00		
19.00	 ++	Marija in Janez KOGOVŠEK, obl.
24. 12., sreda - Adam in Eva, prastarša
7.00		
19.00	 ++	družina BIDOVEC, sestra Tanja Marija, oče 	
		  Stanko, mama Slavka in stare starše BIDOVEC 	
		  in NOVAK ter otroke v težki bolezni
	 ++	Franc HUMAR in družine HUMAR, ROTT, 	
		  REMŠKAR ter TORKAR
21.30	 ++	družina SIRNIK
	 +	 za žive in mrtve iz družine VOVK in 				 
		  PONIKVAR
	 ++	Izak BRADAČ in Franc KRISTAN
23.59	 +	 Franc KRIVIC
	 +	 Jože MUHIČ
	 ++	Anica, Franc in Bojan ČERNIVEC
25. 12., četrtek - Božič - gospodovo rojstvo
8.30	 ++	družine MUNDA, KOMAN in RAJŠP
	 ++	Alojzija, Franc in Vinko BOŽIČ in Tone 		
		  KRALJ
10.00	 ++	iz družin MATIJAŠEVIČ, MESOJEDNIK, 		
		  SALVADOR in JAKŠIČ
	 ++	Monika PAPEŽ, Ciril ŽUŽEK in starši PEKOLJ
	 ++	za pokojno Marije KOMELJ
11.30	 +	 Terezika JURCA
	 ++	družini ŽVIGELJ, 									       
		  BUTALA, MARIČ, KRIŽ, MRDAKOVIČ
19.00	 ++	Branko in Dora HOFMAN
26. 12., petek - Štefan, diakon, prvi mučenec
8.30		
10.00		
19.00	 ++	Angela in Ivan VIČAR, obletnica
	 ++	za vse pokojne družine PETRIČ

27. 12., sobota - Janez, apostol in evangelist
7.00	 ++	Jožica in Lojze COF
19.00	 +	 Štefka ŠTROVS, obletnica
28. 12., nedelja - Nedolžni otroci, mučenci
6.30		
8.30		  za žive in pokojne župljane
	 +	 Martin PIRC, obl.
	 ++	družine MARĐONOVIĆ in PRETNAR
10.00	 ++	pokojne starše iz družin BRICELJ, 				  
		  MILJANOVIČ in ŽIBERT ŠTOJS
	 ++	Alojzija in Franc BOŽIČ in brat Vinko ter 		
		  Tone KRALJ
		  v zahvalo Mariji Devici miru
11.00		  maša v DSO
11.30	 +	 Janez JERMAN in Karol ULAGA
		  v zahvalo Gospodu Jezusu Kristusu
19.00	 +	 starša BABNIK-PERPAR (obl.)
	 +	 Kristina GERLICA



ČETRTI ADVENTNI TEDEN: V MOČI 
SVETEGA DUHA
Mt 1,18-24 – Jožefova ljubezen do Marije je močnejša od 
pravičnosti. Izbrani odlomek nam v ospredje postavlja ne le 
Marijo, temveč še posebej Jožefa. Njegova vloga je v odrešenju 
pomembna. Zaročenca sta pri Judih veljala za moža in ženo, 
čeprav še nista živela skupaj. Dogodila pa se je Marijina 
nosečnost. Za Jožefa res hud udarec, preizkušnja. Kaj bi lahko 
naredil ob dejstvu, da je zaročenka noseča? Sledeč verskim 
predpisom, bi lahko Marijo naznanil in bi jo kamnali ali pa ji 
dal ločitveni list ter jo tako izpostavil javnemu osramočenju. 
V tem primeru bi ohranil svoj ponos in čast (morali bi se 
vživeti v tisti kontekst, kako strašansko sramoto je njemu 
kot fantu naredila dekle, ki ni bila  noseča z njim; pomislimo 
lahko tudi nase, kolikokrat hočemo osramotiti nekoga, ki 
nam je naredil sramoto ali nas prizadel …). Besedilo pravi, da 
je bil Jožef pravičen in ni želel osramotiti Marije. To pomeni, 
da bi raje sam prevzel sramoto. Zato je sklenil, da jo bo skrivaj 
odslovil. Tukaj je novost, ki omogoča božjo prisotnost: Jožef 
se ne omeji na črko postave, ne zabubi se v pravičniškost, 
temveč vse gleda v luči ljubezni do Marije. In imel jo je zares 
zelo rad – četudi je mislil, da pač ne pripada njemu. Na prvo 
mesto je postavil dobro Marije, ne samega sebe. Ko ima 
prednost pristna in resnična ljubezen, tam se lahko nekaj 
božjega odrešenjskega rodi v ta svet. Naslednji korak to še 
podkrepi. Ko je že naredil po možakarsko zaključek, so se 
mu dogodile sanje. Sanje so v bibličnem kontekstu način, na 
katerega Bog sporoči človeku svojo voljo mimo običajnih 
človekovih spoznavnih zmožnosti in umskih aktivnosti. 
Jožef je vzel sanje kot božji glas in dal prednost temu pred 
svojimi prejšnjimi zaključki. Ponovno odprtost, ki omogoči, 
da se nekaj novega rodi. Ta glas ga je osvobajal strahu: ne boj 
se vzeti k sebi Marije. Nadalje: kar je spočela, je od Svetega 
Duha. Dogodila se je nosečnost v moči Svetega Duha. 
Pomeni, da ni edina rodovitnost biološka, po naravi, pač 
pa je v krščanstvu rodovitnost v moči Svetega Duha. Če 
smo v doumevanju tega ujeti v biološki pogled, ne pridemo 
ven. Globlje je treba iti, da zaslutimo duhovno dinamiko: 
Sveti Duh ima moč dajati novo življenje, božje življenje. Moč 
Svetega Duha, Jožefova ljubezen do Marije in Jožefova 
globoka predanost Bogu odpirajo Bogu vrata, da vstopa 
v ta svet, v človeško zgodovino – in jo odreši oz. osvobodi 
moči zla. Zlo je močno in potrebuje božje posredovanje 
ob sodelovanju človeka. Jožef bo sprejel izziv. Prevzel bo 
odgovornost za prihajajoče bitje, Jezusa. Dejansko je v tem 

očetovstvo: ne le v biološkosti, temveč v prevzemanju 
odgovornosti za dete in njegovo mamico. Vprašanja: Kaj 
se ti zdi, da je bilo Jožefu najtežje? Kaj te v tej dinamiki 
preseneti, izzove? V čem ti je Jožefova dinamika blizu? Kje te 
božji glas vabi, da daš prednost ljubezni pred pravičniškostjo; 
prednost božjemu glasu pred lastnim ponosom? Kje te božji 
duh osvobaja strahu in obljublja pomoč, jasnino v srcu, 
upanje?

ADVENTNI DAN ZA DRUŽINE
V soboto pred tretjo adventno nedeljo se je v naši župniji 
zgodil Adventni dan za družine, ki je letos potekal pod 
geslom Moč odpuščanja. Namen adventnega dne je 
priprava na Jezusovo rojstvo, oblikovan pa je po meri 
družin. Med skupnim začetkom in zaključkom je namreč 
program potekal ločeno po starostnih skupinah. Starši smo 
prisluhnili nagovoru župnika p. Egona, ki nas je nagovoril ob 
Rembrandtovi sliki Izgubljeni sin, gostja Jana Podjavoršek pa 
je z nami delila del svoje pretresljive, a zaradi Božje bližine 
navdihujoče življenjske zgodbe. Sledili sta vodena adoracija 
in podelitev po skupinah. Za vzdušje je poskrbela glasbena 
spremljava p. Marka in zakoncev Perovnik. Šolski otroci 
so s katehistinjami in animatorji spoznavali, kako tesno 
sta povezana ljubezen in odpuščanje. (Tistemu, ki mu je 
bilo veliko odpuščeno, veliko ljubi in je pripravljen Jezusa 
sprejeti ne kot oddaljenega Boga daleč na nebu, ampak kot 
učlovečenega Boga v svojem lastnem življenju.) Predšolskim 
otrokom je kopica animatorjev predstavila zgodbo o 
Jezusovem rojstvu. Imeli smo zares čudovit in milosten 
dopoldan. Valentina Pavlič 
HVALA iz srca družini Pavlič za organizacijo celotnega 
dogodka. Hvala katehetom in animatorjem za pripravo in 
izvedbo katehez. Pričevalki ga. Jani Podjavoršek za delitev 
osebne zgodbe in vodeno molitev, p. Markotu, Simonu in 
Eli za glasbeno spremljavo. In Katji za vso koordinacijo 
dogodka. 	  
p. Egon Hriberšek 

SVETI VEČER
V SREDO, 24. decembra, zvečer bomo podoživeli prihod 
Božjega Sina, rojenega med nas. Vzemimo si čas za skupno 
molitev ob jaslicah in blagoslov doma. Nato pa ste lepo 
povabljeni k večernim svetim mašam:

•	  Ob 18.30 bomo prisluhnili božičnici, ki ji bo sledila 
sveta maša, namenjena družinam z otroki.

•	  Ob 21.00 bodo božičnico in za njo sveto mašo 
oblikovali mladi.

•	  Ob 23.30 pa se bo začela priprava na polnočnico prav 
tako z božičnico in nadaljevala s polnočno sveto mašo.

BOŽIČ
Na praznik Jezusovega rojstva v ČETRTEK, 25. decembra, 
bodo svete maše ob 8.30, 10.00, 11.30 in ob 19. uri v novi 
cerkvi, v domu starejših občanov pa ob 11. uri.

SV. ŠTEFAN IN DAN SAMOSTOJNOSTI 
IN ENOTNOSTI
V petek, 26. decembra, na praznik prvega mučenca in na 
državni praznik, bodo sv. maše po prazničnem razporedu 
ob 8.30, 10. in 19. uri. Pri vseh mašah bomo molili za 
Slovenijo.

DEŽURANJE PRI JASLICAH
Draveljske jaslice pritegnejo številne obiskovalce z vseh 
koncev Slovenije, zato bi radi omogočili, da je v ta namen 
cerkev odprta večji del dneva. Prosimo vse, ki bi bili 
pripravljeni dežurati pri jaslicah še posebej v božičnem 
času, da se vpišete v razpored v župnijski pisarni. Najlepša 
hvala za pripravljenost!

LUČ MIRU IZ BETLEHEMA
V petek so skavti prinesli v našo župnijo Luč miru. Na 
voljo so steklene lanternice in vložki, vas pa prosimo, da, 
če je le mogoče, pridete s stekleno lanternico od prejšnjih 
let. Vaši darovi, zbrani z akcijo, bodo namenjeni za pomoč  
otrokom na hemato-onkološkem oddelku, šolskim sestram 
v Ugandi, Sklad sv. Lucije.

BLAGOSLOV DOMA
Blagoslov doma lahko opravljamo na tri svete večere: 
božični predvečer (24. 12.), silvestrovo (31. december) in 
predvečer Gospodovega razglašenja (5. januar). V cerkvi 
pri oglasni deski si lahko natočite blagoslovljeno vodo, v 
pisarni pa dobite tudi kadilo, oglje in nalepko za podboje 
vrat ob blagoslovu doma. Besedila blagoslovov, ki ga 
lahko opravijo družine same, lahko najdete na župnijski 
spletni strani. Če želite, da se za blagoslov doma pri vas v 
božičnem času oglasi duhovnik ali diakon, se dogovorite v 
župnijski pisarni. 


